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POLÍTICA DE PRIVACIDAD

· TRATAMIENTO DE DATOS PERSONALES

¿Quién es el responsable del tratamiento de mis datos personales?

El responsables de tratamiento de sus datos personales es
NKN CONSULTING S.L sociedad de nacionalidad española, con domicilio social en c/ Sant Elías 29-35 escalera A, 3º 4ª, inscrita en el Registro Mercantil de Barcelona, al tomo 27942, folio 37, hoja número 128535, y titular de C.I.F -B60783107 


¿Como puedo contactar con el Delegado de Protección de Datos de NKN CONSULTING S.L?


Para contactar con nuestro Delegado de Protección de Datos puede hacerlo de dos maneras, o bien nos envía un correo electrónico la siguiente dirección: info@nknconsulting.es o nos contacta mediante
comunicación postal a la siguiente dirección: c/ Sant Elías 29-35 escalera A, 3º 4ª, 08006 Barcelona


· ¿CÓMO TRATAMOS SUS DATOS PERSONALES?

¿Para qué fin utilizamos sus datos personales?

Utilizaremos sus datos personales para:
 
Gestionar cualquier tipo de consulta o reclamación o que pueda precisar, desde nuestro formulario de contacto o bien a través de nuestras direcciones de correo electrónico. 
 
Enviarle notícias de interés,  ofertas, información, a través de correo electrónico, SMS, o llamadas telefónicas que son consideremos que puedan ser de su interés.
 
¿Durante cuánto mantendrán mis datos una vez cumplida la finalidad por la que los trata? 

En NKN CONSULTING haremos uso de sus datos personales, únicamente, durante el tiempo que resulte necesario para cumplir las finalidades descritas en el apartado anterior. Después y siempre que usted no ejercite antes su derecho de supresión, mantendremos sus datos personales bloqueados durante un período de seis años, tras el cual procederemos a eliminarlos de nuestro sistema de tratamiento de información.


¿Qué medidas de seguridad se aplican al tratamiento de mis datos personales?

Para tartar sus datos personales adoptamos las medidas de seguridad necesarias para garantizar la confidencialidad de sus datos y limitar el acceso a personas no autorizadas. En Nkn Consulting trataremos sus datos con integridad.

POR QUÉ TRATAMOS SUS DATOS PERSONALES

¿Cómo obtienen mis datos personales?

Obtenemos sus datos personales únicamente a través del consentimiento expreso que usted nos ha otorgado al inscribirse a nuestro formulario solicitando información mediante la aceptación de política de privacidad marcano el botón o casilla correspondiente o bien mediante una llamada telefónica en la que usted nos facilita sus datos y nos ha autoriza a incorporarlos en nuestro archivo.

¿Estoy obligado a autorizar el tratamiento de mis datos?
Si usted desea contactar con nosotros o hacer uso de nuestros productos y/o servicios para las finalidades descritas con anterioridad, es necesario que tratemos sus datos personales. Su negativa a facilitárnoslos comportará la imposibilidad de que podamos contactar con usted, gestionar la contratación de los productos o prestarle los servicios.






¿CON QUIÉN COMPARTIMOS SUS DATOS PERSONALES?

NKN CONSULTING S.L. no cede sus datos personales a nadie, salvo que estemos obligados por una ley o que usted lo haya autorizado previamente de manera expresa.
 
No obstante lo anterior, para poder prestarle los servicios a los que hacemos referencia o enviarle comunicaciones es posible que necesitemos compartir sus datos personales con proveedores de servicios logísticos y/o informáticos como el hospedaje de sitios web, el análisis de datos, y otros servicios similares.


¿Qué sucede con los enlaces de proveedores de servicios externos que hay en la web?

Nuestra web puede contener enlaces a otras páginas web o foros sociales que puedan resultar de interés para los usuarios. NKN CONSULTING S.L. no  asume ninguna responsabilidad sobre éstos enlaces, sin que se pueda dar ninguna garantía en el cumplimiento de políticas de privacidad adecuadas, por lo que el usuario accede bajo su exclusiva responsabilidad al contenido de las referidas páginas web, en las condiciones de uso que se fijen en las mismas.
 


QUE DERECHOS TIENE EN RELACIÓN CON SUS DATOS PERSONALES

¿Qué derechos poseo sobre los datos personales que he facilitado a NKN CONSULTING S.L.?

Le recordamos que, en todo momento, puede ejercitar los siguientes derechos sobre sus datos personales:
 
a) Acceso. Tiene derecho a acceder a su información para conocer qué datos personales en concreto estamos tratando.
 
b) Rectificación. Tiene derecho a rectificar aquellos datos personales inexactos que estuviéramos tratando.
 
c) Supresión. Tiene derecho a solicitar la supresión de aquellos datos personales que no desee que sigamos tratando.
 
d) Oposición. Tiene derecho a oponerse a que tratemos sus datos personales, en cuyo caso los mantendremos bloqueados durante el plazo descrito en el apartado anterior.
 
e) Limitación del tratamiento. Tiene derecho a solicitar la limitación del tratamiento de sus datos a aquellas finalidades concretas que desee.
 
¿Tengo derecho a retirar el consentimiento que he prestado para el tratamiento de mis datos?

Sí, en cualquier momento, puede retirar el consentimiento que nos ha prestado sin que ello afecte a la licitud del tratamiento. Para ello, únicamente tendrá que cursar una comunicación siguiendo cualquiera de los dos métodos descritos en los apartados  anteriores.



¿Y si no estoy conforme con el tratamiento que NKN CONSULTING S.L ha hecho de mis datos? ¿Puedo reclamar ante alguien?
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